
Kapra 3a oqeHxa/Oopua 3a oqeHKa xa Kopnopafnexoro ynpaBneHlre e Eunrapnn
MeroA 3a oqeHKa Ha KoMnaHrxre c eAHocreneHHa crcreMa Ha ynpaBneHle

Kprrepnn

l. "GbBer Ha Ar,rperroprre" (10%)

ll. HanunnnrenHo pr'KoBoAcrao(10%)

"CurpygxttqecrBo MexAy l4anr'nxnrenHoro pbxoBogcrBo n He3aBncrrMhre qneHoBe

Ha cbBera Ha Ar,rperilopnre" ({0%)

l.lxSopuaqnoHeH lr3rotrHl,r K

Axo ugnunxeHrero He e B nbnHo cborBercrBre,
MOnR nOCOqeTe npxqxHrre

1|Yo

l,'lrnunnexre (1)

Grexgaprxa
oqoHrr (2)

Epoi xa roqxrre
( 3 ) = ( 1 ) x ( 2 )
Craxgaprxa

oqeHKa

,l 0.5 0

qacT[r{Ho HE

1.1 f.lpeaceaarennr Ha Cueera Ha aupeKropl4re He3aBucr4M qnen nn e? 0 1SYo 0.0%

r o Cuqecreysar nr4 onpeAefieHu Kpnrepun, Kor4To Aa fapaHTxpar, qe qneHoBere xa Cuaera nat . z
Al4peKTopHTe IMaT noAXoAru.[4 3HaHUf, n OnfiT, KOI4TO r43r4CKBa 3aeMaHaTa Or rnX nOSnqUR?

n q 1SYo 7.SYo

r . Cne4 ua6upaHero uM HoBnre qneHoBe na Cuaera Ha Ar4peKTopr4re npeMuHanr4 nta ca
t . J

npofpaMa no npaBHn u 6nHaHcoBl4 Bbnpoct4. cBbp3aHu c treiHocrra Ha aovxecrgoro?
0 1OYo 0.0%

I A HacbpqaBa nu ce noBr4r.laBaHero xa xaanuQnxaLlnnra Ha qneHoBere xa Cueera Har'a 
auoemoorte?

1 1SYo 15.O%

1.5 
B ycrporacreeHtare aKroBe Ha Ap]DrecrBoro pernaMeHT[paH nH e 6pon Ha AppxecrBara, B
KOHTO qneHoBere Ha ctAera Ha anpeKTop[Te Morar aa 3aeMaT pbKoBoaHl4 nosuul4n?

0 15% 0.0%

hs6opur Ha qneHoBere Ha Cueera Ha AupeKTopr4re Ha AppxecrBoro craBa nr nocpeAcrBoM
1.6 npo3paqHa npoqeAypa, Konro ocurypsBa ocBeH Bo4rrKo ocraHano HaBpeMeHHa u AocrarbqHa

unSopuaqun orHocHo nilqHure u npo$ecuonanHflTe KaqecrBa Ha KaHA]lAarure aa qnexoae?
I 15% 15.OYo

t -7 6ponr xa nocneAoBareflHnre MaHAarr Ha qneHoBere xa Cuaera Ha AupeKTopure ocrrypeBa
nu e$exrnana pa6ora Ha App(ecrBoro u cna3BaHero Ha 3aKoHoB[re rgncxeaHnc?

1 15% 15.0%

100Y0 530/

He or roeaoR Ha qn.1  16a an .2  o r

OcaeH npe4euAeHr4Te [3ucKBaHrc B HopMar. Axrose u qn.29

an.7 ot ycraBa HrMa Apyfr4 npeABilAeHil n3hcKBaHns.

He cayvacreaflu B TaKt,tBa nporpaMt,t.

He e nocoqeHo raKoBa H3ucBaHe B ycraBa Ha AplDKecrBoro.

B 4oroeopure 3a Bb3naraHe Ha ynpaBneHuero, cKnloqBaHil c qneHoBere Ha CbBera Ha

ll .1 AnpeKTopnTe, onpeAeneHu nn ca TexHure 3aAbnxeHhc u 3aAaqx, Kp[TepuhTe 3a pa3Mepa Ha
TFXHOTO Bb3HafpaxAeHile, 3aAbnXeHUtTa IM 3a flOf,nHOCT KbM AppTeCTBOTO 14 OCHOBaHU9Ta
sa oceo6oxaaeaHe?

1 15% 15.0Yo

, , Busnarpax4eH[ero Ha n3nbnHurenHoro pbKoBoAcrBo cbcror4 nil ce or nocroqHHa qacr ]4| - z
40nbfl Hr,lTenHu cruuvnn?

0 20Yo 0.0%

flocrosnxn nu ca Bb3HarpaxAeHuf,Ta Ha He3aBucr4Mure AupeKropr4, qneHoBe Ha Cueera Ha

ll .3 AupeKropure u oTpa3qBaT nH yqacTrero l4M B 3aceAaHrc, [3nbnHeHneTo Ha TexHrTe 3aAaqn
Aa KoHTponupar Aer4crBuqra Ha H3nbnHnrenHoro pbKoBoAcrBo il eQeKTuBHoro t4M yqacrxero
B pa60Tara na apvxecreoro?

1 15% 15.0o/o

, A ,Qontnxurennnre cr[Mynr4 Ha Yl3nbnHilTenHoro pbKoBoAcrBo cBbp3aHu nn ca cbcu . 4
3aabnxeHilcTa u npuHoca MV B aer4HocTTa h De3vnTaTnTe Ha lpvxecreoro?

1 15% 15.0%

, E PernaueHrupaH Jlta e e ycrporicraeHure aKToBe Ha ApyxecrBoro peAbr 3a ocnrypgBaHe il
i l _ c

u3nofl3BaHe Ha aonbflHt4TenHn cruMVnu or qneHoBere Ha CbBera xa aupexropnre?
1 ' t5% 15.0Tc

il 6 ocurypen nh e AocTbn Ha aKLI4oHephre 4o nnQoprr,raLlHr 3a cAenK[ MexAy ApwecTBoro 14
qneHoBere Ha Cueera Ha anpeKTopt4Te i l  cBbp3aHu c Hero nhua?

1 20Yo 20.0%

lOOo/o 8Oo/"

i l t .



Cuaera Ha A!4peKTopl4Te yrBbpAun flu e nonurr4Ka 3a pa3KpuBaHe xa uHQoptvtaquA v Bpb3Kt4 c

Cuaerur Ha ArpeKTopr4Te AaBa nr4 HacoKr4, o4o6pnaa n KoHTponupa nr4 u3nbnHeH[ero Ha:
lll.2 6usHec nnaHa Ha ApyxecrBoro, cAenKr or cblJ.lecrBeH xapaKrep, KaKro 14 4pyru 4eiHocrn,

l-apaHrrpa rn cbcraBa Ha u36paHun or O6uloro cu6paxne Cueer xa ,qupeKropilTe
l l l .3 He3aBrcr4Mocrra n 6esnpucrpacrHocrra Ha oqeHKure n 4eracraunra Ha HeroBnre qneHoBe no

orHoueHne dyHxquorupaHero Ha Apyrxecreoro?
l-apaxrnpar nu 6ponr I KaqecrBara Ha He3aBucr4Mnre AupeKropn 14HTepecure Ha

ll l .S 
t- lpoqe4ypure sa us6RraaHe u pa3KpnBaHe Ha xoH$nnxru Ha nHrepecr peraaMeHrhpaHn nu

l l l .6 KoonooarueHure pbKoBoacrBa npuenu nacav cna3Bar nn Ernqen

Paarpuaanero Ha un$opuaq!48 craBa cbrnacHo 3nnqK.

Ha rogn eran He ca pernaMeHTupaHu.

20%

20%

f.lopa4u cnyxe6na aHfaxupaHocr.

lV. "OAnr H BbrpeueH xonrpon" (20%)

V. 3aqura npaBara Ha aKquoHepure (20%l

r\ /  1 AMa nu KoMnaHuera u3rpaAeHa BbrpeuHa c!4creMa 3a KoHTpon, KoflTo Aa rapaHTupa
eSexrueHoro QynrqraonrapaHe Ha cucreMilre 3a orqerHocr u pa3Kpr4BaHe Ha rxQopuaqun?

1 20Yo 20.0%

KounaHlrRra vua nu BbBeAeHa nonlruKa ra n4exruQuqnpaHe u oqeHKa Ha pucKoBere,
lV.2 cbnbrcrBaul[ 4efirocrra Ha ApyxecrBoro ta 3a noAnoMaraHe rgxHoro eQexruano

vnoaanexue?

n t r 20o/o 10.lYo

lV.3 KopnoparueHoro pbKoBoacrBo noanoMaraHo nn e 3a AefHocrra cu or Kourrer no oaur? 1 2Oo/" 20.0o

lV.4 Flpe4ce4arenRr na Konrrera 3a oAur xesaeilcurr nu e? 1 20% 20.0%

lv.s f lpnnara nr4 ce nDuHur4na 3a porauun npu npeanoxeHrnTa u usbopa Ha BbHlt leH oaurop? 1 20Y" 20.IYo

100% 90%

V.1 Bcilqrr4 aKunoHeph. BKntoqnreflHo t4 Mt4Hopr4TaDH[Tne. ToeruDar nu ce DaaHonocraeeFro? 1 15Y, 15 .0%
KopnoparueHure pbKoBoAcraa paspaOornnu nn ca npaBr4na 3a opraHfi3r4paHero I
npoBexAaHero Ha peAoBHr4Te u u3BbHpeAxn O6uln cu6paHun Ha aKLl4oHepure Ha

V.2 ApyxecrBoro, Kor4To rapaHTupar paBHonocraBeHo rperupaHe Ha Bo4r{Kl4 aKll4oHeph H npaBoro
Ha BceKu or aKqnoHepure Aa u3pa3u MHeHnero cu no rorrKure or AHeBHns peA Ha O6u1oro
cu6oaHne?

1 1jYt 10.0%

OpraHuaupar nu KopnoparhBHure pbKoBoAcrBa npoqeAypnre u peAa 3a npoBexAaHe Ha
V.3 O6qo cu6paHue Ha aKll4oHepure no xaqnn, xofrro He 3arpyAHnBa uflH ocKbnnBa HeH)DKHo

rnacveaxero?
1 10o/(. 10.0%

\ t  ^ KopnoparueHure pbKoBoAcrBa npeAnpheMar n14 Aer4crBr4f, 3a HacbpqaBaHe yqacrr4ero Ha
v a 

aKur4oHepn a o6uJoro cu6panue Ha aruuoHepure?
1Oo/o 10.0%

B uarepnanure Ha o6u14Te cb6paHue Ha aKqiloHepure BcuqKr4 npeAnoxeHnn orHocHo
V.5 ocHoBHr4 KopnoparuBHr4 cy6utvtg npeAcraBqr nh ce Karo orAenHu rot{Kr4 B AHeBHuf, peA Ha

O6uloro cu6paHue ( e r.q. noeanoxeHrflTa 3a pa3npereneHne Ha ne,{an6ara)?

1 1OYo 10.0%

\/ ^ ,Qpyxecreoro noAAbpxa nu Ha uHTepHer crpaHr4qara cl4 cneqr4anHa ceKqnn orHocHo npaBar€
v . o

Ha aKuHoHeDilTe r vqacT[eTo urri| e o6u]oro cb6paHne Ha aKuroHepure?
10% 10.0%

\ t  1 Ocnrypex ni l  e MexaHu3bM 3a cbAet4crBue Ha aKll4oHepnre, oBnacreHu or cbAa,3a
v . I

BKnrcqBaHe Ha aonbnHhrenHu Bbnoocl4 B aHeBHuR pea Ha o6uloro cb6paHne?
n 1jYo 0.0%

V.g 
Arquonepnre yBeAoMnBaH[ nu ca 3a pe3ynrarure or O6uloro cb6paH[e trpe3 nHTepHer u B
CbOTBCTHilF CPOK?

1 15% 15.jVo

V.g 
f lpucucrear nH Bcr4qKr4 qneHoBe Ha KopnoparrBHure pbKoBoAcrBa Ha O6qure cb6paHur Ha
aKul4oHepnTe Ha apvxecTBoTo?

0 .5 10% 5.0%

100Yo 85Yo



Vf . "PasxpuBaHe Ha nnSopuaqns" (20o/ol

Vll. KopnoparrBHo ynpaBneHne - aHraxnpaxe (ern. 3arxrepecoeaHr nrqa) (10%)

- /t>

s{

{,tRffitr
tJ|1,0 Y9 yuutcl/'t4 :

l l

20To

Cucrenlara 3a pa3Kp[BaHe Ha uHQopMallne Ha Ap]D(ecrBoro rapaHrupa nu
Vl.1 paBHonocraBeHocr Ha aApecarure xa unQopuaqunra (axquonep[,3ataHrepecoBaHr ntaqa,

uHBecrnllnoHHa o6ulHocr) n u3KnroqBa nu 3novnorpe6nre c eurpeuJxa tax$opMaquc?

I 10o/o 10.Oo/..

Cncreuara 3a pa3xpxBaHe Ha uH$opMaqt4s oc[ryprBa nn il3qepnarenHa, HaBpeMeHHa ]4
Vl.2 .qocroBepHa nnSopuaqnn Ha aKllt4oHephre u o6qecreeHocrra xa 6unrapcxn u axrnuicxu

errr?
1 15% 15.0%

KopnoparueHure pbxoBoAcrBa yrBbpAnnu nn ca u KoHTponr.lpar nr4 cna3BaHero Ha BbrpeulHr4

vl.3 
npaBufla 3a u3roTBcHe Ha roAur.ltHnTe n MexA[HH],rTe oTqeTr4 il peAa 3a pa3Kpr4BaHe Ha
r4HCpOpMaLlUq no HaqnH, Kor4To Aa rapaHTupa paBHonocTaBeHocT Ha aApecaTuTe Ha
[H$opMallurra la ]43Kn]oqBa snovnorpe6h c BbrpelJJHa rxdopruauuc?

1 10o/o 10.0%

Vl.4 Kotr lnanngra no4trboxa nu KoonooaruBHa uHreoHer croasuua? ,| 1SYo 15.0o/o

\/r R Kounannnta pa3KpuBa nh Ha Kopnopan4BHara cta nHTepHer crpaHuqa qf,nara uxQopuaqun
nocoqeHa e l-naaa 4, r.6 or Kogexca?

,| 15% 15.0%

r,, a Kopnoparuanure pbKoBo,qcrBa oct4rypilnu flta ca fleceH Aocrbn Ha aKq]4oHep[Te Aov t . b
vcTaHoBeHilTe Bn3r49, Uenu lt cTpaTerut Ha trDVXecTBoTo?

I 10Yc 10.0%

Ko[itnaHilcra uH$opuupa nn nepilo.quqHo, B cborBercrBne cbc 3aKoHoBrre HopMr4 ta 4o6para
MexAyHapoAHa npaKruKa 3a pa3Kpt4BaHe na nnQopmal{}lf, or HeQxHaHcoB xapaKrep, 3a

Vl.7 nKoHoMr4qecKh, coquanHu ta eKonorurtHt4 Bbnpocr4, Kacaequ 3a[HTepecoBaHnre flrlla
(Hanpumep: 6op6a c Kopynqrqra; paOora cbc cnlDKrrent4re, AocraBqullhre n Kn[eHr[re;
cor..luanHa oTfoBopHocT Ha App(ecTBoTo, ona3BaHe Ha oxonHaTa cpe4a?

0 .5 10Y( 5.0%
Toea 6ra AoBeno Ao y3HaBaHe or KoHKypeHrHnre SUpMH Ha
nn$opnaaqrn orHocHo AocraBquqh 14 KnileHTn Ha

Ap)fl(ecrBoro.

\/r o Ocnrypex flh e neceH Aocrbn Ha aKLlxoHeprre 4o nxQopuaqun 3a Bb3HarpaxAeH[nra Ha
v t . t '

qneHoBere Ha KoonooaruBHure DrKoEo nci 'ea2
I 15Y, 15.0%

10001 95Yo

flpyxecreoro u4enrnQuqupano nil e Kor ca 3anHTepecoBaHilTe nnqa c orHouJeHne KbM
Vll.1 HeroBara Aeixocr Bb3 ocHoBa Ha rrxHara creneH n c$ept Ha BflrnHhe, ponn n orHouleHue

Kopnoparusnure pbKoBoAcrBa oct4rypf,Bar nn e$eKTuBHo B3auMoAeficrgne cuc

KounannRra nua nu paspa6oreHn KoHKperHu npaB[na 3a orquraHe [HTepecilTe Ha
Vll.3 3ailHTepecoBaHure n[qa, Kor4To npaBuna Aa ocurypeBar x rrxHoro npnBnyrqaHe npgl

I tlt

f lnx*t. d(rzcwt ftro,ifr,$ 
'

I


